

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення «Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту державного планування – «Детальний план частини території в м. Ромни Сумської обл. по вул. Полтавська, 10 (територія обмежена вул. Полтавська, вул. Засульська та р. Сула)».

Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту.

«Детальний план частини території в м. Ромни Сумської обл. по вул. Полтавська, 10 (територія обмежена вул. Полтавська, вул. Засульська та р. Сула) розроблений на підставі рішення 80 сесії Роменської міської ради сьомого скликання від 26.08. 2020 р.

Орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування.

Роменська міська рада Сумської області.

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури

Громадське обговорення починається 11 червня і триває до 11 липня 2021 року.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо)

Зауваження і пропозиції надаються відповідальній особі, зазначеній у пункті в), у письмовому та електронному вигляді.

в) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектами документів державного планування, звітами про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною із здоров'ям населення, що стосується документа державного планування.

Із проектами містобудівної документації (пояснювальною запискою, графічними матеріалами, звітом про стратегічну екологічну оцінку) можна ознайомитися на офіційному веб-сайті <https://romny-vk.gov.ua/karta-mista-perelik-vulic/> або, до завершення процедури проведення громадського обговорення, у приміщенні Роменської міської ради за адресою м. Ромни, б-р Шевченка, 2.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій.

Зауваження та пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту державного планування - Детальний план частини території в м. Ромни Сумської обл. по вул. Полтавська, 10 (територія обмежена вул. Полтавська, вул. Засульська та р. Сула), можна подавати до 11 липня 2021 року включно до приміщення Роменської міської ради, або на електронну скриньку mistobud@romny-vk.gov.ua. Відповідальна особа – Литвиненко Ю.А.